



淄博32种常用特效药降价

4月15日起已面向患者销售,预计全市每年能节约医药费用4100万元

本报淄博4月26日讯(记者 马玉姝) 近日,淄博市公立医疗机构药品和医用耗材采购联合体已完成第二批国家组织药品集中采购中选品种购销协议签订工作。4月15日全市各相关医疗机构(包含解放军第960医院淄博院)已全部启动采购和使用工作,同步面向患者销售32种降价药品。

国家组织药品集中采购中选的第二批32种药品主要是用于治疗高血压、糖尿病、肿瘤等慢性病、重大疾病药品。与2018年省药品采购平台挂网价格相比平均降

价74.45%,尤其是降糖药阿卡波糖、格列美脲等慢性病常用药较大幅度降低,显著降低患者药费负担。

如拜耳公司生产的阿卡波糖(规格为50mg*15片/板*2板),原来价格是61.29每盒,此次中标价格降价为5.42元每盒,降幅高达91.16%,一位糖尿病患者每年最少能省下700元药费,经初步测算,32种药品结果落地后,预计淄博市每年能节约医药费用4100万元。

下一步,市医疗保障局将继续积极跟进国家、省集中带量采

购,不断深化药品集中带量采购改革,降低群众用药费用负担,让淄博市群众用上更多质优价廉的好药。



扫二维码查看详细内容

张店区为特殊困难儿童开展“爱心童梦”活动

33名孤困儿童每人将领到300元购物补贴

本报淄博4月26日讯(记者 马玉姝 通讯员 朱雪峰)

为进一步保障好疫情防控期间全区孤困儿童、农村留守儿童的基本生活,体现大爱慈善的爱心宗旨,为孤困儿童、农村留守儿童提供持续有效的救助,张店区民政局、区慈善总会联合开展为全区孤困儿童、农村留守儿童发放临时购物补贴“爱

心券”活动。据悉,此次活动将惠及全区33名孤困儿童和农村留守儿童。

据了解,此次活动将面向全区孤儿、事实无人抚养儿童、受艾滋病影响儿童、重点困境儿童、农村留守儿童展开。每名儿童发放三张“爱心券”,共价值300元,所需资金从区慈善总会列支。

“爱心券”由张店区民政局具体核实发放到各镇(办),再由镇(办)发放村(居)的孤困儿童、农村留守儿童手中。各镇、街道办事处要安排专人走访入户,及时将“爱心券”送到孤困儿童、农村留守儿童手中,对有特殊困难的儿童家庭,镇办可帮助提货,确保在疫情防控期间及时享受到救助,减缓生活压力。

聋哑人办理车管业务遇难题 高新区交警热情服务暖人心

本报淄博4月26日讯(记者 赵原雪 通讯员 王紫颖)

24日上午,一名来自济宁的聋哑人苏某来到淄博市高新区交警大队车管所,车管所民警通过用纸写字、电脑打字、手机输入等多种形式与其沟通,终于了解到:苏某来自济宁兖州,是淄博籍驾驶人,其驾驶证状态属于累计记满12分并处于逾期未换证。当日,苏某连夜乘坐火车来淄博办理相关业务,可是来淄前,苏某不小心将助听设备遗忘在济宁,导致来淄后语言交流困难,不知道该怎么办。车管所民警了解其需求后,先安抚其焦躁情绪,告知他首先要进行为期七日的满分教育,经考试合格后才能继续办理驾驶证期满换证业务,从而使驾驶证状态恢复正常。

苏某一听要学习七日才可以考试,表示家不在淄博,没法在淄博参加学习教育,不方便。民警告知其可以在驾驶证核发地(淄博)和违法行为发生地(济

宁)均可办理满分学习考试业务,让其自由选择。苏某说,愿意回济宁参加满分教育。

民警为了让其能顺利地回济宁参加满分教育,通过多方途径电话帮苏某联系到了济宁市交通安全教育中心王警官,将苏某的实际困难反馈给王警官,王警官当即表态可以将其联系方式交给苏某,尽快为苏某办理相关业务。

随后,民警细心地将济宁王警官的联系方式、教育培训地点和办理流程发到了苏某的微信上,又联系到了苏某的亲属(其妹夫,身体状况正常),将整个业务流程和济宁方的联系方式又详细告知了苏某的亲戚。最终,苏某完全了解了此业务的办理过程。高新区交警大队车管所民警的工作做法,践行了当代车驾管民警始终把人民群众利益放在首位,全心全意为人民服务的宗旨意识,得到了聋哑人苏某的感谢,受到了在场所有参加学习驾驶人的一致好评。

强强联合!新华制药与淄博市妇幼保健院进入战略合作时代

开启互联网“医+药”领域合作新篇章



形成宝贵的经验和技术支撑。新华制药不断创新发展,在“互联网+医疗健康”领域不断深耕,与互联网巨头企业及多家互联网医院在“互联网+医疗(医药)”等领域有着深入的战略合作,并不断整合优质的医疗(医药)资源、供应链资源,积极构建新华特色的“互联网+医疗健康”生态,打造以新华为核心互联网云诊疗服务。

淄博市妇幼保健院作为淄博一所集医疗、保健、教学、科研、预防、康复于一体的三级甲等妇幼保健院,秉承“精以业医、仁以爱患”的服务理念,推行一切为病人着想的全程、规范、诚信的服务模式,积极布局“互联网+医疗”领域,不断提升医疗服务创新,整合优质的医疗服务资源,在“互联网+医疗健康”领域不断探索努力

为广大人民群众提供全方位的医疗卫生服务。

双方战略协议的成功签署,标志着新华制药与淄博市妇幼保健院开启了互联网“医+药”领域合作的新篇章,双方在优势领域开展科研课题、学术交流、人才培养、新药研发等多方面深度合作,聚焦科研成果转化,共同促进“健康中国”建设。并通过新华制药多年的国际化经验及优质资源协助医院组建区域检验中心与药品制剂中心,为用户提供优质的医疗、医药服务。双方还发挥各自在医疗、医药领域的独特优势,推进孕产育医疗服务模式的创新,通过互联网+医疗、智慧医疗建设、健康信息管理、打造医共体、医联体等领域多维度战略合作,满足广大妇幼群体多层次、多样化的医疗保健需求,优化个性特色医疗服务体验,为妇幼群体提供更便捷、更高效、更智慧的医疗服务。

层次、多样化的医疗保健需求,优化个性特色医疗服务体验,为妇幼群体提供更便捷、更高效、更智慧的医疗服务。

此次新华制药与淄博市妇幼保健院的强强联合,是医药产业与医疗服务多元化合作的结合,是加快实施创新驱动发展战略,推进科研成果、核心技术向市场转化的体现,是互惠互利与协同发展的主要合作方式,双方以用户为中心、以科研为驱动、以互联网技术为手段,多领域协同发展,推进双方在大健康领域的布局。双方在“互联网+医疗健康”领域的合作亦是贯彻落实国家大力开展“无接触式”互联网诊疗服务,完善“互联网+医疗健康”服务功能的部署,是以满足广大妇幼群体等需求为目的,努力为用户提供全生命周期的医疗健康服务。新华制药并可根据淄博市妇幼保健院特色的医疗资源,携手互联网巨头协助医院共同打造特色互联网医院,依托互联网等技术优势,全面升级在线问诊、孕婴咨询、多样化购药等服务体验,为用户提供更现代、更智能、更便捷的医疗健康服务及全流程的系统解决方案。借助医疗健康大数据全面赋能医疗信息化,通过数据画像进行全方位数据分析,为用户提供部分常见病、慢性病复诊和家庭医生签约服务及多样化、个性化的健康管理服务,推动线

下线上服务一体化,使用户足不出户就能享受到全方位的互联网诊疗、健康管理服务。

未来,新华制药将不断提高自主创新能力,增强核心竞争力,整合优质医疗、医药等健康资源,发挥资源优势互补,建立新的区域聚合体,构建新华“互联网+医疗生态”,通过扩大合作范畴、拓展合作边界、创新服务模式、改善服务手段、丰富服务内容、提升服务体验,促进优质资源的有效流动,缓解资源匮乏、分布不均衡的问题,为不同用户的差异需求,提供最优的服务方案,打破地域及医疗资源不均衡的限制,将优质医疗资源送到基层用户家中。并通过各医疗机构之间互联互通和信息共享等,建立信息化和区域远程医疗体系,实现医联(共)体内医疗资源共享、业务高效协同,打造多层次化的医疗服务,向“治未病、防未病、医养结合”等健康管理模式转变,以用户为中心构建诊前、诊中、诊后及药品配送、患者健康管理等全流程的闭环医疗服务,实现全流程的闭环医疗服务。

参会业内人士表示,此次签约将是新华制药与淄博市妇幼保健院在产业与科研之间搭建起的有效“桥梁”,有利于双方技术创新、成果转化、高端人才的培养,促进产业技术进步发展,并为推动“大健康战略”发展做出积极贡献。

(通讯员 刘艳华)